
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 
 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АБІНБЕВ ЕФЕС УКРАЇНА» 
Код згідно з ЄДРПОУ – 30965655 

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові  

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 

офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)) 
 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 
 

1. Інформація про суб'єкта господарювання 
03150, місто Київ, Голосіївський район, вулиця Фізкультури, будинок 30-В,  

контактний номер телефону 044-201-40-00 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий 

індекс, адреса), контактний номер телефону) 

 
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 
 
Планована діяльність, її характеристика. 
Планованою діяльністю передбачається технічне переоснащення виробництва 

безалкогольної та слабоалкогольної продукції, в тому числі пива, квасу, сидру тощо на 
Харківському відділенні ПРАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС УКРАЇНА», розташованому за адресою: 
61172, Харківська обл., м. Харків, вул. Роганська, 161. 

В рамках планованої діяльності планується розширення асортименту продукції, що 
випускається на підприємстві без збільшення загальної потужності виробництва, технічне 
переобладнання та модернізація існуючих технологічних ділянок та ліній виробництва напоїв, а 
також планується встановлення додаткових 10-ти циліндрично-конічних танків. 

 
Технічна альтернатива 1. 
Для забезпечення одночасного або почергового випуску різних видів безалкогольних 

напоїв, пива, сидру передбачене встановлення додаткових ЦКТ. Циліндрично-конічні танки 
(ЦКТ) призначені для основного бродіння та дозрівання пива, сидру та безалкогольних напоїв. 
Ємність одного ЦКТ – 420 м3.  

Виробництво квасу здійснюється на технологічній лінії, до складу якої входить наступне 
обладнання: ємносте, теплообмінне та насосне обладнання, парогенератор, система розігріву 
ємностей концентрату квасного сусла, міксери, карбонізатор квасу, охолоджувач повітря, 
мийне обладнання, запірна та регулювальна апаратура тощо. В якості сировини 
використовується глюкозно-фруктозний сироп (КФС), концентрат квасного сусла (ККС), солод 
пивоварний ячмінний світлий, пивні дріжджі, кислота молочна, вода тощо. Річний обсяг 
випуску квасу становить 220000 Гл/рік. 

_________________________________ 
   (дата офіційного опублікування в Єдиному 

            реєстрі з оцінки впливу на довкілля  

       (автоматично генерується програмними 

          засобами ведення Єдиного реєстру 

               з оцінки впливу на довкілля, 

   не зазначається суб'єктом господарювання) 

____________________________ 
  (реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 

Єдиного реєстру  з оцінки впливу на довкілля, для 

паперової версії зазначається суб'єктом 

господарювання) 



Виробництво сидру передбачено на існуючому технологічному обладнанні. Річний обсяг 
випуску сидру становить 75000 Гл/рік. 

Обробка (переробка) та утилізація непридатних до вживання пива, сидру, безалкогольних 
напоїв передбачена на діючих спорудах попередньої очистки виробничих стічних вод.  

 
Технічна альтернатива 2. 
В якості технічної альтернативи 2 розглядався варіант розміщення нової технологічної 

лінії виробництва сидру. Але, враховуючи наявність існуючого технологічного обладнання та 
можливість його використання для виробництва сидру, дана альтернатива була відхилена. 

 
 
3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 
 
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 
Здійснення планованої діяльності з технічного переоснащення виробництва пива, 

безалкогольної та слабоалкогольної продукції передбачається на Харківському відділенні 
ПРАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС УКРАЇНА», розташованому за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 161, 
в межах існуючої земельної ділянки загальною площею 12,5524 га, відведеної для 
господарської діяльності ПРАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС УКРАЇНА». 

 
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 
Територіальна альтернатива 2 не розглядалася, оскільки планована діяльність 

спрямована на технічне переоснащення існуючого виробництва.  
 
4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 
 
Планована діяльність ПРАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС УКРАЇНА» спрямована на розширення 

асортименту продукції, що випускається, створення умов для безперервного функціонування 
виробництва, що забезпечує робочі місця для мешканців міста Харкова, сплату податків до 
Державного та місцевого бюджетів, покращення економічної ситуації регіону. 

Прийняті природоохоронні заходи забезпечують мінімальний залишковий рівень впливу 
господарської діяльності на умови життєдіяльності місцевого населення та його здоров’я. 

 
5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 
 
Для основного бродіння та дозрівання пива, сидру та безалкогольних напоїв передбачено 

встановлення 10 циліндрично-конічних танків (ЦКТ). Ємність одного ЦКТ – 420 м3. 
Встановлення ЦКТ передбачено на прямокутній відкритій ділянці виробничої території 

біля головного виробничого корпусу з розмірами 35,6 х 13,5 м. 
До складу об’єктів проектування входять: трубопроводи та технологічне обладнання для 

подачі та викачування пива з ЦКТ; трубопроводи та технологічне обладнання для викачування 
дріжджів з ЦКТ, технологічне обладнання для охолодження пива, трубопроводи та 
технологічне обладнання для мийки ЦКТ; елементи автоматики для управління та моніторингу 
технологічних процесів в ЦКТ. Циліндрично-конічні танки виготовляються з харчових марок 
нержавіючої сталі. Миття обладнання ЦКТ передбачено від СІР-станції, до складу якої входить 
7 ємностей об’ємом 1,3 м3, 3 м3, 12 м3, 15 м3 (3 од.) та 18 м3 для зберігання концентрованого 
каустику, азотної кислоти, готових розчинів та води. 

Виробництво квасу в залежності від рецептури може включати наступні технологічні 
етапи: подрібнення зернопродуктів на молотковій дробарці, приготування квасного сусла 
(затирання зерно продуктів, фільтрація затору, кип’ятіння сусла) або приготування квасного 
сусла з концентрату квасного сусла шляхом змішування з глюкозно-фруктозним сиропом та 
молочною кислотою з подальшим розведенням підготовленою водою, освітлення та 
охолодження сусла, зброджування сусла за допомогою дріжджів низового бродіння в ЦКТ, 



освітлення (фільтрування) та карбонізація напою, пастеризація та фасування готового напою в 
ПЕТФ-пляшки, кеги, скляні пляшки, металеві банки та кеги. 

Виробнича програма підприємства з виробництва квасу становить 220 000 Гл/рік.  
Виробництво сидру передбачається на існуючому технологічному обладнанні. Річний 

обсяг випуску сидру становить 75 000 Гл/рік 
Якість продукції відповідає вимогам діючих стандартів якості. 
 
6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 
 
щодо технічної та територіальної альтернативи 1 
Екологічні обмеження встановлюються згідно нормативам діючого законодавства в сфері 

охорони навколишнього природного середовища. Санітарно-епідеміологічні обмеження – за 
нормативами гранично-допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі, шумового, іонізуючого та радіаційного впливу. 

Згідно з «Державними санітарними правилами планування й забудови населених пунктів, 
затвердженими наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19 червня 1996 р. № 173 
санітарно-захисна зона для виробництв даного підприємства складає 100 м (млини, 
крупорушки, зернообдиральні підприємства). 

Обмеженнями впливу на рослинний і тваринний світ є законодавчі вимоги щодо 
збереження біорізноманіття об'єктів рослинного і тваринного світу; недопустимість погіршення 
середовища існування, шляхів міграції та умов розмноження диких тварин; запобігання 
небажаним змінам природних рослинних угруповань та негативному впливу на них 
господарської діяльності. Основні обмеження, пов'язані із здійсненням діяльності, стосуються 
наступних соціальних питань: здоров'я населення та його безпеки, стурбованості людей 
можливим негативним впливом на навколишнє середовище, впливу на зони відпочинку, 
використання земель.  

Об’єкт проектування знаходиться за межами зон охорони пам’яток культурної спадщини, 
меж історичних ареалів, зон регулювання забудови, зон охоронюваного ландшафту, зон 
охорони археологічного культурного шару, охоронних зон об’єктів природно-заповідного 
фонду, прибережних смуг, та інших зон. 

 
щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності  
 
щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається 
 
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 
 
щодо технічної та територіальної альтернативи 1 
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні та інші вишукування при 

розміщенні ЦКТ у необхідному обсязі згідно чинного законодавства. Проектні рішення в період 
будівництва та експлуатації повинні забезпечувати раціональне використання ґрунту, повинні 
бути передбачені заходи проти дії підтопленню, просіданню, активізації інших екзогенних 
процесів, а також охоронні, відновлювані, захисні та компенсаційні заходи.  

Розміщення технологічного обладнання виробництва квасу передбачається в існуючих 
виробничих приміщеннях підприємства, еколого-інженерна підготовка і захист території 
забезпечуються існуючою інфраструктурою. 

 
щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності  
 
щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається  
 



8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 
 
щодо технічної та територіальної альтернативи 1 
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля включають: 
- на ґрунт, земельні ресурси: Допустимий вплив. Забруднення ґрунту під час експлуатації 

об’єктів проектування не передбачається. Під час проведення будівельно-монтажних робіт з 
встановлення ЦКТ можливий незначний тимчасовий вплив за рахунок проведення земляних 
робіт при влаштуванні котлованів під фундаменти та комунікації. 

- на атмосферне повітря: Допустимий вплив. Проектованими джерелами утворення 
забруднюючих речовин є СІР-мийка ЦКТ. Крім того, можливе незначне збільшення викидів 
забруднюючих речовин при спалюванні біогазу в котельні, що утворюється при роботі 
існуючих споруд попередньої очистки виробничих стічних вод, за рахунок планованої 
переробки та утилізації на них бракованої продукції та продукції, що втратила строк дії. При 
цьому перевищень граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин на межі 
нормативної санітарно-захисної зони та межі найближчої житлової забудови не очікується. 

- поверхневі водні об'єкти, підземні води: Допустимий вплив. Водопостачання об’єктів 
планованої діяльності передбачено від існуючих внутрішньомайданчикових мереж 
підприємства. Витрата води передбачена на господарсько-питні та виробничі потреби.  

Підприємство має два джерела водопостачання: міські мережі водопроводу та власні 
артезіанські свердловини, а також належну систему водопідготовки, що забезпечує санітарну 
безпечність, надійність та резерв у випадках пікових навантажень та нештатних ситуацій. 
Перевищення встановлених Дозволом на спеціальне водокористування лімітів забору води не 
передбачається. Відведення господарсько-побутових та виробничих стоків здійснюється в 
існуючі внутрішньомайданчикові каналізаційні мережі з подальшою очисткою на спорудах 
попередньої очистки виробничих стічних вод перед скиданням в міські каналізаційні мережі. 
Крім того, на спорудах попередньої очистки виробничих стічних вод передбачається обробка 
(переробка) та утилізація непридатних до вживання пива, сидру, безалкогольних напоїв. 
Концентрації забруднюючих речовин в стічних водах після очищення на спорудах попередньої 
очистки перед скиданням в міські каналізаційні мережі не перевищуватимуть нормативних 
показників, встановлених «Правилами приймання стічних вод Споживачів у каналізаційну 
мережу м. Харкова», затверджених рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради № 
321 від 08.09.2010 р. (зі змінами та доповненнями) 

- клімат і мікроклімат: вплив не передбачається. 
- рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти:  вплив не передбачається. 
- навколишнє соціальне середовище (населення): позитивний вплив. 
- навколишнє техногенне середовище: вплив не передбачається. 

 
щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності 
 
щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається  
 
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності 

та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 
довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку 
впливу на довкілля") 

Планована діяльність з технічного переоснащення виробництва безалкогольної та 
слабоалкогольної продукції - пива, сидру, квасу тощо на Харківському відділенні ПРАТ 
«АБІНБЕВ ЕФЕС УКРАЇНА», розташованому за адресою: 61172, Харківська обл., м. Харків, 
вул. Роганська, 161, відноситься до другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно ст. 3, п. 3, п.п. 8 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” (виробництво пива та солоду в обсязі понад 
50 тонн на добу). 
 



 
10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в 

тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та 
перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав) 

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу немає 
 
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля  
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню 

до звіту з ОВД, у відповідності із ст.6 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” № 2059-
VIII від 23 травня 2017 року. Зокрема, планується провести дослідження із впливу планованої 
діяльності на повітря, ґрунт, надра, поверхневі та ґрунтові води, флору і фауну, соціальне і 
техногенне середовище району розміщення об’єкту. 
 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 
громадськості 

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, 
отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на 
довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: підготовку суб'єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення 
планованої діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-
якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації; надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом 
п'ятим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу 
на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість 
провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 
довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для 
участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення. 
 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-
сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, 
зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 



(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та 
розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом 
трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм 
підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, 
врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані 
у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності 

буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження 
планованої діяльності, 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)  

що видається   Департаментом екології та природних ресурсів Харківської обласної державної 
адміністрації 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

 
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації 
(найменування уповноваженого органу) 

Поштова адреса: 61022, м. Харків, м-н. Свободи, 5 Держпром, 4 під’їзд,  7 поверх, 
e-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua 

(поштова адреса, електронна адреса) 

 
Начальник управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на 

довкілля Стребкова Алла Юріївна, тел. (057) 705-06-81 
Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв’язків з громадськістю  

управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля 
Варвянський Вадим Юрійович, тел. (057) 705-06-66 

(номер телефону та контактна особа) 


